

SVIJET u ČAŠI i VINAR 2002. i 2006. GODINE te VITEZ VINA 2008

# ZAJEDNO 2006 - ZLATNO i PRIJE

## IZLASKA, SADA i NA DRAŽBI!



POSEBNA ENO-KREACIJA ZNANOG KUTJEVAČKOG PROIZVOĐAČA PLEMONITE KAPLJICE te NAŠE i VAŠE REVIJE NA TRŽIŠTU JE, i NA AUKCIJI u DOBROTVORNE SVRHE!



Vino **ZAJEDNO 2006** - kreacija Vlade Krauthakera i revije **Svijet u čaši** - preko glavnog urednika časopisa **Željka Suhadolnika** - spremno je za potrošača. Ono što je u siječnju 2006., kad smo i počeli rad na njemu, izgledalo daleko, sad je tu. Vino se uz predočenje dokumenta o uplati može podignuti, a dio boca je upravo i na dobrotvornoj aukciji.

Vino, dozrijevano oko dvije godine u barriqueu, namijenjeno je dužem odležavanju.

Revija **Svijet u čaši** i njen izdavač poduzeće **MAM-VIN d.o.o.** organizirali su aukciju vina na dobrotvorne svrhe za **Zakladu kap za slap**

Zaklade kap za slap i **Ivana Suhadolnik** iz revije **Svijet u čaši**.

Medijski pokrovitelji aukcije su **Svijet u čaši**, **Hrvatski radio Drugi program** (emisije *Radna subota, Gladne uši, Vikendica*), **Slobodna Dalmacija**, kao i mnogi lokalni listovi i radijske postaje...

Aukcija se odvija prijavama telefonom, telefaksom i pismom te putem interneta, referentne su gore navedene web stranice.

Dražba se provodi dakako po utvrđenim pravilima, a sudjelovati

možu svi zainteresirani: punoljetni građani kao pojedinci, gospodarski subjekti, organizacije (društveno-političke, sportske i druge), i to ne samo iz Hrvatske nego i iz drugih

zemalja.

Način sudjelovanja: svi zainteresirani najprije trebaju putem tipizirane uplatnice uplatiti 10 posto od početne vrijednosti boce na dražbi (40,00 kuna) na

žiro-račun Zaklade kap za slap, kao polog i jamstvo ozbiljnosti sudionika (polog se vraća ili obračunava kod konačnice). Osobama koje žele sudjelovati u dražbi preko interneta nakon predočene potvrde o uplati pologa dodjeljuje se osobni broj (PIN) koji omogućuje ulazak u program aukcije postavljen na webu. Ponude telefaksom i poštom realiziraju se kroz jedinstveni obrazac koji se može dobiti u sjedištu Zaklade kap za slap i koji se, popunjen, šalje izravno na adresu Zaklade kap za slap.

**Žiro račun Zaklade kap za slap je: 2340009-1110312616 - Splitska banka**



Kutjevački vinogradar i vinar Vlado Krauthaker i Zeljko Suhadolnik ispred revije **Svijet u čaši** - kreatori vina **Zajedno 2006**

sa sjedištem u Splitu. Na dražbi, koja traje od 15. srpnja do 15. studenoga 2010., nalazi se 15 boca vina **ZAJEDNO 2006** s potpisima znanih osoba iz našeg društveno-političkog i javnog života, na čelu s predsjednikom Države dr. **Ivom Josipovićem** i premijerkom **Jadrankom Kosor**. Voditelji dražbe su **Mirela Pigler** iz



Vino **Zajedno 2006**, podruma **Krauthaker** i revije **Svijet u čaši**

Početna cijena boce vina **ZAJEDNO 2006** je na aukciji **400,00 kuna**. Podizanje u licitiranju je od minimalno **40.00 kn** na više. Sudionici u aukciji mogu se natjecati



Magnumi s autogramima poznatih čuvaju se do kraja dražbe u podrumu Vlade Krauthakera

za više potpisanih boca (zapravo, za sve za koje se uplati navedeni pojedinačni startni polog u visini od 10 posto vrijednosti boce).

Magnumi na završetak i ishod dražbe, tj. do 15. studenga 2010., čekaju uskladišteni u podrumu Vlade Krauthakera.

U završnici aukcije prije trenutka preuzimanja (isporuke) magnuma osobe koje se eventualno predomisle pristaju na ostavljanje određenog pologa, potvrđuju to pismenom izjavom i potpisom, uz dodatak da se slažu da ukoliko ne izvrše uplatu izlicitirane ponuđene cijene mogućnost preuzimanja magnuma prepuštaju prvom nižem ponuđaču, koji je izlicitirani iznos dužan uplatiti u roku od pet (5) dana tj., do 20. studenoga 2010., na žiro račun Zaklade kap za slap.

Sve dodatne detaljne informacije o aukciji mogu se dobiti na [www.svijetucasi.com](http://www.svijetucasi.com) [www.zaklada-kapzaslap.hr](http://www.zaklada-kapzaslap.hr) odnosno na telefon **00385(0)917227615, Mirela Pigler.**

Predaja na ovoj dražbi kupljenih magnuma **ZAJEDNO 2006** predviđena je na posebnoj svečanosti uz prigodni domjenak i u nazočnosti brojnih potpisnika vina **ZAJEDNO 2006 - 3. prosinca 2010.**, kad se obilježava Svjetski dan invalidnih osoba.

## Veliki interes

Za vinom **ZAJEDNO 2006** je inače priličan interes, naime ovakvog uratka, smišljeno

započetog i nastavljenog u vinogradu a zatim i u podrumu - gdje je nizom kušanja različitih kombinacija vina od Krauthakerovih crnih sorata i razgovorom o prikladnim omjerima kreirana *čarobna mješavina* - te konstantno praćenoga putem medija, u nas nije još bilo.

Kad je Krauthakeru predlagao stvaranje ovoga vina, **Svijet u čaši** imao je na umu pokazati hrvatskim proizvođačima vina, posebice onima s manjom ukupnom proizvodnjom odnosno onima koji, baš kao Krauthaker u svom pokusnom nasadu s 37 kultivara, imaju manje količine neke zanimljive sorte - kako da i od naoko tržišno nezanimljivih količina proizvedu posebno i na kraju ipak tržišno interesantno vino što se kao *proizvod iz niše* danas može plasirati i po boljoj cijeni, a može biti i vrlo zanimljiv objekt za dražbe.

Hrvatski proizvođači vina zasad su još uvijek uvelike orijentirani na vina od jedne sorte, razmišljanja o mješavinama sorata rijetko su se u nas čula, čak gotovo da i nisu, a pomisao da se vino može - i mora sada, u silnome moru ponude, kad definitivno treba biti dosta drukčiji! - puniti i ponuditi i u neuobičajenim modelima boca kao npr. magnumima, dvostrukim magnumima nije postojala ili jedva da je postojala. Nadamo se da smo ovim vinom pridonijeli promjenama...

## Medijski popraćeni svi segmenti



S jedne od degustacija na kojima su se iz Krauthakerove proizvodnje crnih vina iz berbe 2006. izabirali uzorci i određivao omjer uzoraka za vino Zajedno 2006: uz Vladu Krauthakera i njegovu kćerku Martinu su Željko Suhadolnik i Drago Razumović

## proizvodnje

Da podsjetimo: **Svijet u čaši** i **Vlado Krauthaker** odlučili su početkom 2006. skupa kreirati vino **ZAJEDNO 2006**, čiji bi nastanak i razvoj tekstem i slikovno pratila revija **Svijet u čaši** u svakome broju, od prvih radova u trsju pa do butelje na stolu.

**ZAJEDNO 2006** je kombinacija nastala miješanjem najboljih partija cabernet sauvignona (noseće vino), merlota, syraha i malbeca iz berbe 2006., koja je u Kutjevačkom vinogorju bila po kakvoći izvrsna. Krauthaker je dao sirovinu iz svojega vinograda, stručan rad u trsju i podrumu, prostor da držanje vina, a **Svijet u čaši** i **MAM-VIN d.o.o.** su u suradnji sa svojim poslovnim partnerima osigurali za vino **ZAJEDNO 2006** barrique od **Pozveka**, boce - magnume (1,5 litra) od **Bumbara (Vetri specijali)**, pa čepove od talijanskoga **Mondial Sughera**, etikete od **Etigrafa**, ukrasne kapice od **Dabića d.o.o.**, ukrasne drvene kutije za određeni broj boca od **AnaDea A.T.M.design d.o.o.**, zatim medijsko praćenje tekstem i slikama, promidžbu.

Kad su mlada vina bila gotova i spremna za kušanje, prije stavljanja cuvéea u barrique na dozrijevanje održana je kod Vlade Krauthakera degustacija vina od sorata što su dolazile u obzir za kreaciju vina **ZAJEDNO 2006**. Uz Vladu Krauthakera, kušali su i njegova kćerka **Martina**, inače već duboko uključena u

proizvodnju vina, zatim vinarski inspektor dipl. ing. **Drago Razumović**, i **Željko Suhadolnik** glavni urednik **Svijeta u čaši**. Najprije je trebalo izdvojiti najbolja vina po sortama i po cisternama, potom suziti broj sorata na četiri do najviše pet, a onda kušanjem finalno odabranih četiriju vina u različitim omjerima po sortama odrediti kombinaciju koja bi bila dobitna.

Od jednoga barriquea od 225 litara računali smo na oko 130 magnuma. Dio boca služi Krauthakeru i Svijetu u čaši u promidžbene svrhe, dio je vina bio pušten u preprodaju, dio je predviđen za aukciju u dobrotvorne svrhe, a ostatak je eto dostupan zainteresiranima naravno po cijeni koja nadmađuje onu preprodajnu.

Inače, ne samo spomenutih 15 magnuma s autogramima uglednih osoba i stavljenih na dražbu nego nego **i svaki od magnuma stavljenih na prodaju nosi humanitarni pečat, naime od maloprodajne cijene u dobrotvorne svrhe izdvaja se kunska protuvrijednost od po pet eura.**

Cuvée **ZAJEDNO 2006** startao je u javnosti sjajno: **na prvom svom službenom, i odmah i međunarodnom predstavljanju, tj. na tradicijskome strukovnom i po OIV-u blagoslovljenom ocjenjivanju vina od Merlota i Caberneta *Emozioni dal Mondo: Merlot e Cabernet insieme* u talijanskome gradu Bergamu osvojio je ZLATNU medalju!** Vino je inače kušao i Master of Wine dr. **Josef Schuller** MW, direktor Instituta Master of Wine sa sjedištem u Londonu i direktor Austrijske vinske akademije koji je posjetio Krauthakerov podrum u društvu s uglednim austrijskim enolozima i vinarima **Erichom Krutzlerom** i **Aloisom Grossom**, te za nj, kao i njegovi austrijski prijatelji, imao samo riječi pohvale. 🍷

Vino **ZAJEDNO 2006** - redakcija SVIJET u ČAŠI, MAM-VIN d.o.o., 10000 Zagreb, Selska cesta 41, tel.: 00385 (0)1 3643 933, fax.: 00385 (0)1 3637 944, e-mail: mam-vin@zg.t-com.hr • www.mam-vin.com

Vinogradarstvo-podrumarstvo **KRAUTHAKER**, 34340 Kutjevo, ulica Ivana Jambrovića 6, tel.: 00385 (0)34 315 000, fax.: 00385 (0)34 315 001, e-mail: vlado.krauthaker1@po.t-com.hr • vlado@krauthaker.hr

Evo i galerije poznatih koji su svoj autogram stavili na magnume **ZAJEDNO 2006** Vlade Krauthakera i Svijeta u čaši namijenjene dobrotvornoj aukciji:

## BAKHOVA KAP ZA DOBROTE SLAP

Mreža udruga osoba s invaliditetom Dalmacije zahvaljuje se poznatom kutjevačkom vinogradaru i vinaru Vladi Krauthakeru te Mladenu Horiću i reviji Svijet u čaši kao i glavnom uredniku Željku Suhadolniku što su kvalitetno crno vino **Zajedno 2006** pretvorili u kapi za slap dobrote.

Osim što su poznati humanisti, Vlado Karauthaker i Mladen Horić su i veliki prijatelji osoba s invaliditetom, a njihovo vino Zajedno 2006 ponovno to i dokazuje.

Naime, od svake od 150 butelja proizvedene crne kapljice, pet eura će se odvajati u zakladu Kap za slap, dok su ekskluzivnih 15 boca vina Zajedno 2006 potpisale poznate osobe iz svijeta politike, glazbe, sporta, znanosti i kulture i ti se magnumi prodaju putem aukcije. Sav prikupljeni novac Zaklada će preusmjerit za pomoć osobama s najtežim oblicima invaliditeta.

Autogramena magnume ZAJEDNO 2006 stavili su dosad predsjednik Ivo Josipović i bivši predsjednik Stjepan Mesić. Potpisom su humanost pokazali i Mirko i Toni Cetinski, Oliver Dragojević, Krunoslav Kićo Slabinac te Vedran Mlikota, dio slapa dobrote čine i potpisi članova rukometnog kluba Zagreb Croatia osiguranje, Slavena Bilića, znanstvenika Ivana Đikića, te Tarika Filipovića i Mirka Fodora, Janice i Ivce Kostelić, Duška Čurlića, te Alfija Kabilja.

Mreža udruga osoba s invaliditetom Dalmacije i zaklada Kap za slap pozivaju vas da zajedno nazdravimo promicanju ideje jednakosti, istih prilika i društva u kojemu se priznaju i poštuju sve različitosti te da nastavimo pomagati onima kojima je naša pomoć potrebna.

*Mirela Pigler i predsjednik udruge Ante Raos*

The image displays a collection of logos and branding elements. At the top left is the 'P.S.' logo, featuring the letters 'P' and 'S' in a stylized font with a stack of wine barrels between them, all enclosed in an oval. To its right is the 'BUMBAR' logo, which depicts a yellow and black striped bee with its wings spread, set within a circular frame. Below these are two rectangular logos: 'Mondial Sughero' in a red box with a white wavy line, and 'etigraf' in a dark blue box with white lowercase letters. At the bottom left is the 'DABIĆ d.o.o.' logo in a red box with white text, including the tagline 'ZA PROIZVODNJU, TRGOVINU I USLUGE'. To the right of this is the 'A.T.M. design d.o.o.' logo, which includes a small graphic of a bunch of grapes and the text 'lasersko gravirani ukrasni proizvodi za vinarstvo, uljarstvo, medarstvo, ... 42000 VARAŽDIN, D. Demetra 6 Mob: 091/484-0680 e-mail: info@atm-design.hr www.atm-design.hr'.